

да отговорите) на онѠа които се хвалатъ отъ лице то, а не отъ сърдце то.

13 Защото, ако нѠе се хвалиме (вѠыше мѠѠры, хвалимесе) заради Бога: ако ли смиренно за себе си мѠдрѠваме, заради ваша та погъла.

14 Понеже БожѠа та любовь ны повѠждава (на това), защото разсѠждаваме така: че ако е единъ (Христосъ) оумрелъ за сички те, то са сички те оумрели.

15 И Христосъ е оумрелъ за сички те, за да не живѠатъ веке онѠа, които живѠатъ, за себе си, но за оновоа, който е оумрелъ за нѠхъ и воскресналь.

16 За това нѠе отъ тѠка на тамъ не щеме да за познаваме никого по плоти: и ако сме и познали Христа по плоти но сега го веке не познаваме (така).

17 Защото който (живѠе) во Христа той е ново созданіе: ветхы те (работы) заминаха: ето сега выде сичко ново.

18 Я сичко то (това выде) отъ Бога, който е примирилъ насъ чрезъ Исусъ Христа со себе, и далъ е намъ сѠзженіе то на това примиреніе.

19 СирѠчь, Богъ е чрезъ Христа примирилъ со себе мѠръ, и простилъ е на сички те согрѠшеніа та, и зарачалъ е намъ да проповѠдаваме примиреніе то.

20 НѠе сме прочее просланицы отъ (име то) Христово, и кѠто че вы Богъ предѠмѠва чрезъ

насъ: молиме вы отъ име то Христово, примиретесе съ Бога.

21 Защото онъ направилъ като грѠшенъ заради наше то спасеніе (сына своего), който не знаеше грѠхъ, за да вѠждеме нѠе праведни предъ Бога чрезъ него.

ГЛАВА 6.

Н понеже сме сотрѠдницы (Исусъ Христови), молиме вы, да не примете БожѠа та благодать напразно.

2 Защото говори: во време благопрѠятно послѠшахъ те и въ день спасителенъ помогнахъ ти ето, сега (е) благопрѠятно то време, ето сега (е) день спасителный.

3 НѠе въ никоа вещь никомъ не даваме совѠзнь, за да не вѠде похвлено сѠзженіе то (наше).

4 Но во всичко показѠваме себе си като БожѠй сѠбги: съ много терпѠніе, въ скорби, въ вѠѠды, и въ тѠсноты.

5 Въ раны, въ темницы, въ изгнаніа, въ тѠрѠдове, въ вѠѠніа, въ пощеніа.

6 Съ чистота, съ благоразмѠе, съ долготерпѠніе, съ добросердечіе, съ ДѠха свѠтаго, съ любовь нелицемѠрна.

7 Съ истинно оученіе, съ сила БожѠа, съ орѠжіа та на правда та въ десна та и въ лѠѠва та рѠка.

8 По междѠ слава и безчестіе, по междѠ хѠла и похвала: като